



步履不停

我们迈着坚定的步伐,探索未知,勇敢前行。在人生的旅途中,我们不断超越自己,用脚步丈量世界的宽广,用心感受生活的多彩。步履不停,是勇气与坚持的象征。让我们跟随小记者的步伐,一起迈向更广阔的天地。

成都印象

慈溪市文谷外国语小学G4-B班

陆一博(证号2580096)指导老师 邵纯洁

成都——一座融合人文自然、悠久历史、先进科技为一体的城市。

当清晨的第一缕阳光洒在熊猫谷的山头上,熊猫揉揉眼睛开始崭新的一天,它们那圆滚滚、胖嘟嘟的身子,真是可爱极了!

当傍晚的霞光照射在三星堆博物馆上,进入大门,一把纯金打造的权杖映入眼帘,权杖上印着鱼、鸟、箭以及金冠人像的图案,精美极了!接着,我又看到了青铜方向盘,这让我十分好奇,古时候怎么有方向盘呢?有专家学者猜测这是一种天文测量仪,不过还有待考证。最后,我还看到了青铜神树,共有三层,非常震撼。整棵树上九只鸟,底下的应龙蓄势待飞,壮观极了!

晚上,华灯初上,SKP生机之塔五光十色。成都,安逸中带着喧闹,科技与历史相融合,散发着璀璨的光芒!

这儿真美

镇海区贵驷小学301班

陈雨泽(证号2580939)指导老师 贝家璐

东钱湖是浙江省最大的天然淡水湖,有着“西子风韵,太湖气魄”的美誉。周末,我和妈妈一起来到了东钱湖。

天空下着毛毛细雨,我和妈妈走在羊肠小道上,眼前出现一座庙,上面写着:“忠应庙”。我走进大门,发现里面是王安石纪念馆。

雨已经停了。我和妈妈走在安石桥上,发现远处有一片雾,走近一看,发现景区大门边有一大块石头,上面写着“钱湖秘境”。映入眼帘的是一片宁静而祥和的景象,湖面明亮如镜,周围的山峦在如纱一般的薄雾中若隐若现。一阵风吹来,湖面泛起层层涟漪。水面上倒映着山和五颜六色的树木,犹如一张美丽的画卷。

我和妈妈沿着游步小道向前走,到了小亭子,看到大片枯萎的荷叶铺满了湖面,荷叶边缘卷曲,没有了夏天的生机。这让我想起一句古诗:“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。”突然,我发现湖面上有些身影在闪动,原来是一群小野鸭在来回穿梭。它们时而捕食,时而嬉戏,给风景带来一些灵动。

这儿真美啊,下次我还要来!

游金华双龙洞

鄞州区东湖小学204班

岳宇晟(证号2581415)指导老师 吴小云

星期天上午,天气晴朗。我和家人一起去金华双龙洞游玩。

到了金华双龙洞景区,我们先到游客中心坐大巴车到双龙洞站。经过一座小桥,我们来到了双龙洞口。首先映入眼帘的是两条全息投影的飞龙,它们盘旋在洞顶,让我非常震撼。随着人流,我们来到了坐船点,我迫不及待地走上船,躺进船里。船慢慢地移动,我们进入了一个凉爽的洞里,里面就像一个天然的大冰箱。

洞里面的小路像小蛇一样扭来扭去,两旁都是奇形怪状的石头。有龟蛇大战、神龟探海、青蛙盗仙草……双龙洞里最为壮观的是冰壶飞瀑,看到它,我情不自禁地想起了李白的诗:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”紧接着,我们还去了桃源洞、鹿女湖……

金华双龙洞的美景让我感受到了大自然的神奇,今天真是美好的一天!



小丑鱼

镇海区静远小学307班

张语心(证号2580966)指导老师 董卓莹

外婆家的石板路

镇海区实验小学208班

石辰滋(证号2581002)指导老师 郑月颖

又是一年元旦,我来到外婆家玩耍。外婆家在象山县石浦镇。这里有长长的海岸线,轰鸣的大轮船,热闹的海产品商铺以及如织的游人。而给我带来童年最珍贵回忆的,是外婆家门口的石板路。

在外婆的记忆中,小镇曾经是东南沿海的明珠,是往来船只的聚集地。门口的石板路人来人往,百货商铺、药铺、饭馆、茶馆等一应俱全。妈妈小时候,经常和她的同伴们一起,在石板路上笑啊跳啊,有的在跳格子、有的在玩捉迷藏,一片生机勃勃的景象。

如今,外婆家的老房子已经不在,石板路上挤满了来自全国四面八方的游客,他们赏花灯、看海螺,品尝着路边的特色小吃,脸上洋溢着幸福的笑容。

这条石板路,诉说着悠长的历史。

日出即景

慈溪市慈吉实验学校504班

孙菡遥(证号2580219)指导老师 邵帅斌

“五岳归来不看山,黄山归来不看岳。”比起黄山的奇松怪石,我更偏爱黄山的日出。

假期,我来到黄山旅游。为了能看到日出,我们住在黄山上,半夜一两点就摸黑起来爬山。路上都是跟我们一样去看日出的人群。大家排着队,打着手电,安静又有秩序地沿着山路前行。当我们爬到目的地的时候,虽然才凌晨四点半,但平台上已是人山人海。刚开始,天色一片漆黑,慢慢地,远处的天空有了一抹浅黄的霞光,过了几分钟,黄色的霞光慢慢变成橙色。渐渐地,周边的云彩都被染成了红色的朝霞,天色越来越明亮。又过了好大一会儿,红色的亮光映入我的眼帘。“啊——太阳出来了!”人群瞬间沸腾起来。我的眼睛瞪得圆圆的,嘴巴张得大大的,直到哥哥拍了我一下,我才从这美好的景色中回过神来。整个太阳都升起了,像一个红色的圆盘,周围的云雾渐渐飘散,好像轻纱的面罩被揭开。

下山的路上,我还在回味着日出精彩的瞬间,这壮丽的景象深深地印在我的脑海里,是我见过最美好的景色之一。

上海游记

余姚市东风小学东江校区203班

薛泽浩(证号2580687)指导老师 计荻群

新的一年,爸爸带着我来到了上海。一路人,爸爸给我介绍着上海的历史和人文,我听得津津有味!下了高速,来到沪闵高架路,一幢幢高楼迎面掠过,“楼层真高呀!”我不由感叹道。到酒店办理好入住手续后,我就拉着爸爸,急不可待地来到了田子坊。听爸爸说,这是一个历史非常悠久的屋群,目前已经被商业开发了,但是夜景还是比较漂亮的。

趁着还早,我们乘坐地铁来到了黄浦江旁,在江对面,我看到了上海的标志性建筑——东方明珠塔。看着江边五颜六色的灯光,我不禁感叹:“上海真是一座很棒的城市!”

阳明古镇吹糖记

余姚市长安小学303班

赵千景(证号2580714)指导老师 毛文红

南塘老街、慈城、鸣鹤古镇我都去过,但是让我对非遗手艺人印象最深的还是余姚阳明古镇上的这一位“吹糖手艺人”。

吹糖,顾名思义就是用嘴巴把糖吹起来,一吹一捏,迅速成形。那天,我和妈妈去阳明古镇散步,看到一个摊位前围满了人。我踮着脚凑上前去看,原来是一位吹糖的老爷爷。他的摊位上放着一盆黏稠的糖浆,一个勺子,一台鼓风机,一些长长的木棒和包装袋。他拿着一只新鲜出炉的“糖小猪”。我对妈妈说,我也想要一个。得到妈妈同意后,我上前对老爷爷说,想要一个小老鼠。

老爷爷对我说:“小朋友,这个吹糖需要你和我一起完成,你能配合我吗?”我兴奋地说:“没问题!”只见老爷爷从糖浆中舀出一勺,放在鼓风机上吹,瞬间,液体状态的糖浆变成了一块类似橡皮泥的固态糖浆。随后,老爷爷又将糖浆搓圆,并且拉出一条很长的细管子,他对我说:“你要用力朝这个管子里吹气,气吹得越多,小老鼠就越可爱哦。”我点了点头,鼓足了力吹。只见那团糖浆向外鼓起来了,体积比之前大了三倍多,老爷爷东捏捏,西搓搓,不一会儿,小老鼠的样子就出来了。他用长棒点出了眼睛和鼻子,撕拉出几根胡子,用袋子一包,我的糖老鼠完成了。

周围一片叫好声,场面非常热闹。我希望非物质文化遗产不要流失,能被我们保护起来,延续下去。

特殊的照片

海曙外国语学校五江口校区402班

陈芷诺(证号2580636)指导老师 俞英

在阳光炽热的迪拜,一次激动人心的骆驼比赛在我眼前热烈上演。当比赛的号角吹响,一队队骆驼如疾风般奔跑,它们的蹄子在沙漠中发出“咔嚓咔嚓”的节奏,仿佛在胜利奏响序曲。

每一只骆驼都争先恐后,那场面既壮观又激烈。最终,一只身披蔚蓝色战袍的骆驼脱颖而出,它以矫健的步伐率先冲过了终点,赢得了冠军的荣耀。比赛结束后,我兴奋地下楼探索,眼前琳琅满目,摆满了各种与骆驼相关的物品,每样都让人爱不释手。

当我漫步到室外,意外地发现两座骆驼雕塑矗立在那里。它们的形态如此逼真,高大威猛,毛色是深浅不一的棕色,仿佛在诉说着沙漠的故事。这时,妈妈拉着我来到最佳的拍摄点,她微笑着帮我调整好姿势,随着“咔嚓”一声轻响,相机定格了这一瞬间。

这张照片成为我迪拜之旅中不可或缺的记忆。每当我看到这张照片,那激动人心的比赛、雄伟的骆驼雕塑以及与妈妈共度的欢乐时光就历历在目。

我想,你肯定也有那样一张充满故事的照片,它承载着你的回忆。等待你与我分享哦!



我从这里走来

鄞州新蓝青学校402班

杨之茜(证号2580817)指导老师 胡民喆